

ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокурор Кошехабльского района Республики Адыгея Алексей Зобнин совместно с председателем Кошехабльского районного суда Республики Адыгея М.А. Парануком и адвокатом Ноголевым А.А. в честь всероссийского дня правовой помощи детям провел встречу с учениками 7-9 классов МБОУ СОШ № 1 и МБОУ СОШ № 2.

В ходе проведенной беседы прокурором Кошехабльского района даны разъяснения требований действующего законодательства связанных с правами несовершеннолетних, а также даны разъяснения об административной и уголовной ответственности несовершеннолетних.